

文烈宏涉黑犯罪团伙覆灭记(二)

“黑帮大佬”以商养黑、以黑护商

20年邪恶生长坐大成势，组织人数众多 外围竟雇请长沙“地下出警队”

依靠手底下的一支组织严密的打手队伍，文烈宏以血路开财路，以商养黑、以黑护商，“生意”做得是顺风顺水、资本也如同雪球一般越滚越大。出入乘坐百万豪车，生活挥金如土，在澳门、新加坡赌场一掷千金，多次指示手下非法拘禁、砍杀企业老板，视他人生命如草芥，非法取得土地使用权，给国家造成巨大损失……文烈宏涉黑犯罪团伙气焰嚣张，社会影响极其恶劣。法网恢恢，法律绝不会放过任何一个“文烈宏”。

■浩原

组织严密

“黑帮大佬”坐大成势

出入乘坐百万豪车，生活挥金如土，在澳门、新加坡赌场一掷千金，动辄喊打喊杀，视他人生命如草芥……这些往常只能在海外和香港影视剧中才能看到的黑帮大佬形象，在文烈宏及其犯罪团伙身上上演了现实版。

经过近20年的邪恶生长，文烈宏涉黑犯罪团伙已形成严密的组织结构、稳定的成员队伍、约定的帮规戒约、雄厚的经济实力，成为一个危害巨大的典型涉黑组织。

从组织上看，该组织人数众多，组织者明确，骨干成员固定，呈金字塔结构。文烈宏处于核心地位，对其他组织成员及组织获取的经济利益具有绝对支配权。舒某、余某、龚某等人为骨干成员。易某、刘某等人为一般成员。此外，文烈宏还在外围雇请长沙“地下出警队”、常德等地的地下团队，替自己实施相关犯罪活动。

在组织内部，只有舒某、余某、龚某等少数几名骨干成员，可称文烈宏为“大哥”，其他成员只能称其为“老板”“文三爷”，以体现尊卑有别。严惩叛徒、论功行赏、单线联系、食宿

全包……通过一系列帮规戒约，文烈宏涉黑犯罪团伙逐步坐大成势。

从经济上看，该组织通过放高利贷、赌博诈骗、非法拘禁、强迫交易、串通投标等犯罪活动疯狂敛财，并将非法所得用于违法犯罪活动或维系组织的生存、发展。

从手段上看，该组织成员在作案过程中心狠手辣，导致多人死伤。通过非法拘禁、寻衅滋事、暴力打杀在社会上形成威慑。同时，文烈宏还千方百计拉拢腐蚀国家工作人员，寻求“保护伞”，巩固和扩张其社会影响力。

2014年12月至2015年2月，文烈宏指示手下对某企业老板先后三次实施砍杀，要求务必断掉其手和脚；

2009年6月，文烈宏马仔舒某将某企业老板非法拘禁并进行侮辱，逼取高利贷赌债，后来该老板服药自杀；

2011年9月，文烈宏与他人密谋串通，以每亩108万元的底价，将长沙望城区丁字镇500多亩土地使用权拍走，给国家造成4亿多元的经济损失；

……

依靠手底下的这支打手队伍，文烈宏以血路开财路，以商养黑、以黑护商，“生意”做得是顺风顺水、资本也如同雪球一般越滚越大。

文烈宏犯罪团伙成员



制图 杨诚



文烈宏在长沙望城区桥驿镇民福村的豪华大别墅占地近30亩。

伤人嫌“轻”

重金请人“补刀”

“大哥，事情办好了。”2014年年底的一天，余某打电话给文烈宏“报喜”。生性多疑的文烈宏第二天便偷偷地查看了张某某的身体状况。

“你怎么搞的，姓张的人没事，还在走路，你搞得就好就搞，搞不好就把钱退回来！”看到张某某安然无恙，文烈宏气急败坏地将余某一顿痛骂。

无奈之下，一个月后，余某再次指使手下跟踪张某某，并将其砍伤。这次砍杀，还是没有让文烈宏满意，因为张某某只是见了血，手和脚还是好好的。

文烈宏要报复一个人，会不惜一切代价。

于是，在他的第三次要求下，便出现了文中开头的那一幕。在这次砍杀过程中，凶手被现场群众成功制服。不久，余某也被公安机关抓获。

令人惊叹的是，就在张某某被砍伤住院期间，文烈宏还以朋友的身份前往医院探望。很显然，探望的目的并不是关心朋友的伤势恢复了没有，而是检查自己的马仔砍到位了没。从医院出来后，心狠手辣的文烈宏甚至还想着“补刀”，叫人去医院再砍一次，嚣张气焰可见一斑。

而为了这次砍人事件，文烈宏也算是下了重本。前前后后光是现金就给了余某780万元。并不是文烈宏有多么慷慨、多么讲江湖义气，狡猾的他想得更多的是，通过这些钱来封住余某的口，让他千万别把自己给抖出来。

被“友”控告 亡命之徒心起恶意

2015年2月2日晚7时许，长沙某国际酒店。豪华的酒店大堂挂起了红红的灯笼，迎接即将到来的农历新年。

一位在长沙从事房产行业的老板在与朋友吃完饭后，下电梯走出酒店大堂。此时的他并没有发现，一名男子正拿着砍刀悄悄向他走来。几分钟后，一阵嘈杂的砍杀声打破了现场的宁静，地上的斑斑血迹让原本喜庆的年味荡然无存。这位张老板不会想到，指使人砍杀他的，正是自己多年的“好哥们”、“好朋友”文烈宏。既然是朋友，为何还要下此毒手？事情还得从3个月前说起。

早在本世纪初，文烈宏与张某某就彼此称兄道弟了。张某某旗下有多个产业，家底殷实，但也有赌博的恶习。文烈宏抓住了张某某的这一弱点，两人迅速从朋友变成了牌友，又从牌友变成了项目合作伙伴。从2010年到2015年短短几年间，无论是赌博也好、房产开发也罢，张某某先后在文烈宏手里累计借取了近11亿元高利贷，连本带息也还掉了19亿多元。但按照文烈宏的计算方式，张某某仍欠

他本金4亿多元。

逾期高额罚息、只准还息不准还本、强抵房产……有了这个“提款机”，文烈宏犹如蚂蟥一般，死死盯住张某某不停地“吸血”。2014年5月，被逼无奈的张某某只能向有关方面写信控告了文烈宏的违法犯罪行为。

尽管后来文烈宏经过多方运作，最终与张某某达成了和解，并签订了新的债务协议，但他哪能咽下这口恶气。“得罪我的人，不会有好结果。”文烈宏开始盘算着给张某某颜色看看。“兄弟，没事的话过来陪我洗脚。有个事要和你商量商量。”一天晚上，正在长沙某酒店洗脚的文烈宏一个电话叫来了他的马仔余某。

“姓张的既不还我的钱，还撮我，前段时间还写信举报我们是黑社会，真是蛮阴蛮坏！”两人见面后，文烈宏开门见山，要求余某“找个靠得住的人，把张某某的手脚砍断，只要不搞出人命来就行了。”

为了不让余某没有后顾之忧，文烈宏当场表示拿出100万的运作费用，同时表示事成之后将自己项目上的土方工程全部交由余某负责。看到大有“钱途”的余某高兴不已，满口答应了下来。

武陵天坑

重庆武陵汽车三天游 499元/人 (每周五发)

重庆武陵汽车四天游 1399元/人 (天天发)

重庆武陵汽车五天游 1999元/人 (天天发)

重庆武陵汽车六天游 2499元/人 (天天发)

重庆武陵汽车七天游 2999元/人 (天天发)

民族的声音 让世界更“侗”听

11月28日，相约湖南通道万佛山总大门，开启一场侗族歌舞美食盛宴

咨询电话：0745-8621601